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A Prime Energy Zrt. egy magyar magánszemély tulajdonában álló, szoftverfejlesztéssel, hardveres 

megoldásokkal, valamint informatikai maintenance és support szolgáltatások nyújtásával 

foglalkozó gazdasági társaság. Az elmúlt években kialakuló energiaválságra tekintettel a társaság 

egyik termékét a vártnál sokkal nagyobb érdeklődés övezi.  

A „RezsiMaestro” kereskedelmi ingatlanok energiaoptimalizációját elősegítő szoftver, amelynek 

működéséhez szükséges a társaság által e célra kialakított hardveres érzékelők felszerelése is. A 

RezsiMaestro-t vegyesen, a társaság munkavállalói, valamint külső, szerződött partnerei 

fejlesztették. A társaság igazgatósága tudomással bír arról, hogy a fejlesztés során különböző nyílt 

forráskódú szoftverek is beépítésre kerültek, amelyek nagyobb része az MIT, Apache és LGPL 2.0 

licenszek alapján került felhasználásra. A hardveres érzékelő megtervezéséhez külső fejlesztőt vett 

igénybe a társaság, azonban a gyártást már belső források alapján biztosítják. 

Tekintettel az egyre nagyobb érdeklődésre, a társaság szerződést kötött egy marketing tanácsadó 

vállalkozással is, a RezsiMaestro arculatának kialakítása, promótálása és hasznosítása 

vonatkozásában.  

Eközben a Társaság igazgatóságát megkereste egy potenciális vevő, azzal céllal, hogy a 

Társaságtól megvásárolná vagy kizárólagos licenszbe venné a RezsiMaestro-t.  

A Társaság igazgatósága megkeresett Titeket mint a Társaság ügyvédeit, hogy a tranzakciós 

tárgyalások megkezdése előtt teljes képet kaphasson a RezsiMaestro jogi státuszáról és az 

esetleges teendőkről. 

Feladat: 

Készítsetek egy prezentációt, amelyben a következő témákat mutatjátok be a Társaság 

igazgatósága számára 

1) A RezsiMaestro-hoz kapcsolódó szerzői vagyoni jogok helyzete, esetlegesen felmerülő 

kockázatok és ezek megoldására vonatkozó javaslatok; 

2) A RezsiMaestro-hoz kapcsolódó iparjogvédelmi lehetőségek bemutatása és ezek 

hasznosítására vonatkozó javaslatok; 

3) Mutassátok be, hogy az értékesítés vagy licenszelés esetén milyen adózási előnyökre 

válhat jogosulttá a Prime Energy Zrt., ha a vevő / felhasználó egy másik magyar 

gazdasági társaság? 

 

 


